

Izvešće sa stručnog skupa operacijskih sestara/Tuhelj 3.- 5.10.2019.



Glavna tema trodnevnog stručnog skupa operacijskih medicinskih sestara koji je održan u Tuhelju od 3. do 5. listopada 2019. bila je „Upravljanje infekcijama u operacijskoj sali“.

Uspostavljanje učinkovitog sustava kontrole/upravljanja bolničkim infekcijama najbolji je način za sprječavanje ili zaustavljanje širenje infekcije u zdravstvenim ustanovama. Na ovom stručnom skupu detaljno su prikazani najčešći putovi širenja infekcija, načini sprječavanja, odnosno zaustavljanja te preporuke (smjernice) za postizanje maksimalne sigurnosti od širenja bolničkih infekcija u zdravstvenim ustanovama s posebnim naglaskom na operacijsku salu.

Stručni program koji je sudionicima pružio širok raspon inovativnih i zanimljivih tema svojim radovima su upotpunile i operacijske medicinske sestre Kliničkog bolničkog centra Zagreb.

Sudjelovali smo s dva rada:

- **Upravljanje prevencijom i kontrolom infekcije u operacijsku sali**

Autori: Renata Habeković, Mirjana Dubravec, Sanjica Kurtanjek-Gorupec, Danijela Žigrović, Maja Kokalović, Luca Ćurak, Iva Rukavina, Martina Novoselac, Klara Mikulić, Ivana Simić, Maja Mikulić

Tema: Prezentacija je obuhvatila globalna pitanja i probleme prevencije/kontrole infekcija u operacijskoj sali. Ova tema i njezina razrada osobito su korisne u svakodnevnom radu koji obuhvaća i kontinuiranu poduku o kontroli infekcija. Prezentirane spoznaje i navedena iskustva iz prakse trebalo bi koristiti uvijek i ponovo u svrhu olakšavanja svakodnevne misije osoblja u operacijskim salama, a to je edukacija zdravstvenih djelatnika i podupiranje provođenja smjernica za postizanje maksimalne sigurnosti od širenja bolničkih infekcija u praksi.

Svaki zdravstveni djelatnik mora se upustiti u „borbu“ kojom će se prevenciju infekcije postaviti na vrh prioriteta svakodnevne skrbi o bolesnicima.

ključne riječi: standardizirani postupci, upravljanje, infekcija, prevencija, posljedice po bolesnika, sigurnost bolesnika, zdravstvena njega

- **Upravljanje rizicima i registrom rizika u operacijskim salama**

Autori: Marin Repustić, Ivanka Budiselić-Vidaić, Slavica Berić, Renata Habeković, Božica Ilijač, Ksenija Stanić

Tema: Upravljanje rizikom - praksa za koju postoje procesi, metode i određena sredstva. Ona osigurava disciplinirano okruženje za proaktivno donošenje odluka, nužnih za sprečavanje ili

zaustavljanje širenja bolničkih infekcija te predstavlja važnu ulogu u pružanju kvalitetne zdravstvene zaštite i usluga koje su sigurne za pacijente, osoblje i posjetitelje.

Upravljanje rizikom olakšava pružanje isplativih (cost-effective) usluga tako što eliminira ili smanjuje nepotrebne troškove nastale uslijed ispravljanja pogrešaka ili propusta te štiti korisnike zdravstvenih usluga svođenjem određenih rizika na minimum.

Ključne riječi: registar rizika, upravljanje, minimum rizika, sigurnost bolesnika



Renata Habeković, Slavica Berić, Ivanka Gelo